

ERRATA CORRIGE al D.D. 150/CONT/II/2008 del 21.11.2008

Comunicato relativo al decreto 21 novembre 2008 del Ministero del lavoro, della salute e delle politiche sociali recante: «Destinazione di risorse finanziarie al finanziamento di iniziative finalizzate al diritto-dovere di istruzione e formazione.». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 73 del 28 marzo 2009). (09A06277) (**GU n. 123 del 29-5-2009**)

Nel decreto citato in epigrafe, all'art. 1, riportato alla pag. 9 della sopra indicata Gazzetta Ufficiale, dopo il comma 3, nella tabella delle Regioni, dove e' scritto:

Puglia 944.679,00,

leggasi:

Puglia 6.944.679,00.